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1.4T10 Takoe OroaXeT?
a) coepexeHuUs
0) nnaH pacxoaoB M 00XOA0B
B) nnara 3a padoTty

I') YCTAHOBJI€HHbIC NIaTeXu



2. 13 yero cknagbiBaloTCA 40XO04 bl
rocyoapcrea?

a) n3 Hanoros
©) u3 3apnnart
B) 13 BSHOCOB

) W3 NOCTYNNEeHUU aeHer



3. A3 4yero cknagbiBaeTcsA CeMeUHbIN
orooxeT?

a) U3 AeHer, npeaocTaBrieHHbIX rocCyAapCcTBOM
0) U3 [OXo[oB YrIeHOB CeEMbM
B) U3 OTNOXEHHbIX AeHer

) U3 NeHcuun n nocooun



4.B yem cocTOMT HeratTuBHast
CTOPOHA 3KOHOMUKUN?

a) B Npon3BOACTBE NONEe3HOMN NPOoAYKLUn

0) B HaHeceHUU BpeAaa OKpyKaroLieu
npupopge

B) B noaaepXaHum 4oxonos

r) BO BlIUSIHUU Ha rocyaapcTBoO



5. YUTOo Takoe akonorn4yeckKue
NMPOrHo3bl?

a) npeackasaHug noroabl
0) npoBeaeHue onbITOB
B) npeAckKasaHue 3KOnoros

r) BNMUsiHUe Ha npupoay



6. BbibepuTte npeamMmeT, KOTOpbIN B
rnmyooKkon opeBHOCTU CITYXWUI
neHbramm?
a) KaMeHb
0) MOHeTa

B) KOroTb

) cyweHas pbiba



7. Ansa BbIpabOTKM 3Heprun
HEeBO3MOXHO UCMNONbL30BaThb:

a) obnaka
0) Boay
B) BeTep

r) conHue



8.4TO MOXHO OTHECTMU K Kanutany?
a) poma

0) urpyLiku
B) YY4EeOHUKM

r) poporu



9.Bbibepu Ha YTO MAYT pacxoabl
rocyaapcTtBeHHOro orogxera?

a) Ha BbInNnaTty NeHcun
0) nocTpounky gopor
B) Bbinnarty ouneToB

) Ha Noe3aKy 3a rpaHuuy



10. Y10 NnpeackasbiBaeT aKkonorna?
|.KaK nyJlle BeCTu X039UCTBO
).4YTO NOCTPOUTL B Nocerike
).KaK coenaTtb MOCT

l.KaK UsyyaTb 3KOHOMMUKY



